

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні
науки» Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Освітньо-наукова програма 032 «Історія та археологія», укладена групою розробників Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка, включає всі необхідні структурні компоненти забезпечення якісної підготовки здатних до наукової та педагогічної діяльності фахівців в умовах реформування освітньої системи та сучасної конкуренції на ринку інтелектуальної праці. Розв'язання цих завдань досягається визначеними у програмі вимогами щодо набуття здобувачами інтегральних, загальних, фахових компетентностей, програмних результатів навчання, раціональним поєднанням теоретичної підготовки й навчально-наукової практики аспірантів. Важливо підкреслити, що у програмі також визначено ресурсне забезпечення реалізації умов академічної мобільності, передбачено вибір здобувачем індивідуальної освітньої траєкторії, що уможлиблює поєднання особистісних інтересів у науково-навчальному процесі та створення оптимальних умов для здійснення якісної підготовки запланованого наукового дослідження.

На нашу думку, навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Зокрема, у ньому чітко витримано послідовність вивчення дисциплін загальнонаукової, професійно-наукової підготовки та дисциплін вільного вибору, які співвідносні з компонентами структурно-логічної схеми підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія».

Разом з тим, у подальшій роботі з удосконалення рецензованої освітньо-наукової програми рекомендуємо оптимізувати каталог вибіркового вибору дисциплін з метою забезпечення освітніх потреб здобувачів, особистісного розвитку, оволодіння soft skills, а також підготовки до командної роботи в освітній галузі, реалізації комплексних наукових завдань та суспільно значимих проектів.

У підсумку зазначимо, що освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» відповідає вимогам до такого типу документів, спрямована на розв'язання важливих теоретичних та практичних завдань підготовки наукових кадрів та рекомендується до реалізації у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Доктор історичних наук, професор,
професор кафедри історії України
Сумського державного педагогічного
університету імені А. С. Макаренка

Кудінов Д. В.

